

# 英国圣诞季动感十足

溜冰、逛马展、看球赛,体育成为庆祝圣诞的一部分

最近英国一直在纪念第一次世界大战时英德两军在前线的一场足球赛。那是1914年圣诞节,双方从战壕里钻出来,踢了一场简陋的比赛,历史上称之为“圣诞休战”。很多人觉得这样庆祝圣诞的方式不可思议,但如果知道和平环境下英国人过圣诞的方式,你就不会感觉奇怪了。

圣诞临近,伦敦主要的商业街都被装饰得五彩缤纷,购物和娱乐似乎是庆祝圣诞的主题,但并非完全如此,圣诞节,更是运动的节日,丰富多彩的体育活动让沉浸在节日气氛中的伦敦成为一座动感的城市。

白色圣诞是人们最期待的,但伦敦的天最近出奇地好,越是靠近节日,天越是晴朗,连雨都很少下了。不过这并不妨碍伦敦人追求白色圣诞梦,既然没雪,冰也就少不了。在伦敦总共建了10多座临时滑冰场,大多数冰场都在闻名世界的地标建筑附近,譬如伦敦眼、海德公园、金丝雀码头、温布利球场、自然历史博物馆等。即使夜幕降临之后,冰场里依旧冰刀闪亮。

圣诞之前,奥林匹亚展览中心的马展是每年的保留节目,为期8天的马展也是国际马联世界杯分站赛的最后一站。正规的比赛间隙,主办方会安排很多有关马的活动,譬如儿童赛马、两轮马车赛等。今年他们还邀请来了乌克兰的哥萨克骑兵队表演马戏,紧张刺激,每场观众爆满。当然最精彩的还是英国的奥运冠军杜贾丁创造盛装舞步历史纪录的一刻,圣诞年年过,这样的经典画面却很少见。

马展要在12月22日才闭幕。伦敦北部

的亚历山德拉宫举办的每年一度的世界飞镖锦标赛却是跨越圣诞的大赛,比赛从12月18日开幕,到1月4日才决出冠军,圣诞期间休战3天。每天的比赛期间,观众们穿上各式各样的奇装异服,有的打扮成圣诞老人、有的扮成海盗、更多的打扮成各种动物。与其说是去看比赛,不如说是聚在一起庆祝节日。

足球更是不可少的。当欧洲其他各大联赛在本周末的比赛结束后都进入一个月的休假时,英足坛进入一个赛季中最繁忙的时候,从12月21日到1月4日两周的时间里,大部分球队都要参加5场比赛,圈内人士称这段时间为“圣诞关口”,往往决定一支球队整个赛季的命运。

历史上很长时间内,英足坛在12月25日圣诞节当天也是要举行比赛的,这个传统直到1959年才结束。因为这一天英国所有的公共交通停运。

在这之前半个多世纪的时间里,球迷的圣诞节往往都是在球场里度过的,他们在场内交换礼物,互道节日祝福,这一天的足球比赛气氛更加热烈。

圣诞节的比赛取消后,比赛都改在圣诞第二天,也就是Boxing Day(节礼日)举行,这一天是没有任何球队缺席的,比赛都在传统的下午3点开始。这一天是全英国商场打折日,因此比赛之后,在商场里你会看到众多身穿各个俱乐部队服的球迷。

体育成为庆祝圣诞的一部分,其实说明体育是人们生活中不可或缺的一部分。

(新华社伦敦12月21日电)



四川队球员奥顿(右二)被裁判拦住,天津队球员刘伟(下)倒地。新华社发

## 四川天津男篮爆发群殴

四川男篮道歉:已处理参与冲突队员

本报讯 12月21日晚,四川男篮主场与天津男篮的比赛中,场上爆发了严重的冲突,双方多名球员参与群殴,连上前劝阻的裁判都被推倒在地,四川队外援奥顿更是被打出了血。这是本赛季联赛中爆发的最严重的一次冲突。

当比赛第四节还剩4分20秒的时候,四川队外援奥顿和天津队球员刘伟大打出手。当时两人身体接触后双双倒地,奥顿将刘伟的腿压在了身下。比赛并没有形成死球,天津队拿到球后发起反击,大部分球员都跑过了半场。或许是报复,或许是摆脱,刘伟伸腿踢了奥顿一下。这个隐蔽的动作点燃了奥顿的怒火,他站起身来抱住刘伟的双腿,直接将他拖到了场外并挥拳向刘伟的

大腿击出。两名裁判上前拉架未能奏效,双方球员见状纷纷冲回天津队半场,场外替补席上的球员也全部冲入场内。大多数球员都试图平息场上的冲突,天津队的尚平却有冷静的动作,趁乱击打了奥顿。两人抱在一起扭打到观众席附近。

裁判判天津队刘伟、尚平和四川队徐韬、奥顿违体犯规。4人直接被罚出场。比赛继续进行,最终四川队以112:89战胜了对手。

四川俱乐部昨日发表公开声明道歉:对于比赛过程中发生的意外冲突,我俱乐部深表抱歉,对于参与冲突的我队队员,俱乐部已经对他们进行了内部教育以及处理。在接下来的比赛中,球队将集中精力认真竞赛,争取为球迷奉献更多精彩的比赛。(陈嘉坤)

## 中国女足雨战憾平阿根廷

获巴西四国赛季军



中国女足队员谭茹殷(左)与阿根廷女足队员奥利韦罗拼抢。新华社/法新

新华社巴西利亚12月21日电 在21日的巴西女足四国邀请赛季军争夺战中,中国女足在大雨中不敌阿根廷队0:0逼平,最终因为循环赛战绩更好而获得季军。巴西队斩获冠军。

阿根廷队在女子足坛的地位远不如在男子足坛高,在之前的循环赛中,她们3场皆

负排名垫底,总共丢17球且一球未进。中国队在循环赛曾以6:0大胜阿根廷队。中国队在21日比赛中从一开始就占据优势,开场仅两分钟,李影在对方禁区内的抽射就击中了立柱。整个上半场,加林查国家体育场内的巴西球迷几乎一边倒支持中国队,中国队也制造了多次破门良机,但是临门一脚总欠火候。

中场休息时,巴西利亚突然下起暴雨,球场草坪的积水造成场地异常湿滑,这使得中国队的技术和传球优势无从发挥,攻势也有所减弱。阿根廷队则利用雨战开始发起进攻,第51分钟,中国门将王飞在扑救任意球时脱手,对方球员海梅斯跟进补射,好在中国队的王珊珊在门线将球挡出。此后两队在雨中都失误频频,中国队曾有两次射门颇具威胁,可惜未能破门。

在循环赛中,中国队以1:1逼平了强敌美国队,后又以6:0大胜阿根廷队,但在第三轮以1:4不敌巴西队。

## 骑士擒灰熊

12月21日,骑士队球员勒布朗·詹姆斯在比赛中上篮。当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,克利夫兰骑士队主场以105:91战胜孟菲斯灰熊队。詹姆斯拿下了25分11次助攻,欧文贡献17分12次助攻。瓦莱乔18分7个篮板,勒夫8分8个篮板,马里昂贡献11分。新华社/法新



HARVARD  
哈佛

Since 1998  
无畏时间检验 16年品质卓然

# 哈佛热水器

## 岁末收官 巅峰钜惠

活动时间:2014年12月23日~2015年1月3日



详情请咨询各卖场哈佛专柜

热烈祝贺

平西建材城金石嘉苑(西1区43号)专卖店12月26日盛大开业!

高端即热式热水器 选择QSC非金属发热技术  
极速恒温 行业领先 每年省电500度  
真正水电分离发热,不导电、不漏电、不结水垢

旗舰店:矿工路西体育场东50米路北  
市区卖场:原中原商场、苏宁开源路店、苏宁中兴路店、永乐生活电器、丹尼斯(开源路店)  
各县(市)专卖店 汝州:6896989 鲁山:3377773 叶县:13781829696 郟县:15836925073  
大单团购电话:18236633633 18613756178 售后电话:2915333